

一眼百亿光年 “中国天眼”向全球开放

新华社消息 这是一封来自“中国天眼”的邀请函——3月31日0时起,500米口径球面射电望远镜(FAST)向全球天文学家征集观测申请。所有国外申请项目统一参加评审,评审结果将于7月20日公

布,观测时间将从8月开始。

“中国天眼”是目前世界上最大、最灵敏的单口径射电望远镜,能够接收到100多亿光年以外的电磁信号。

自2020年1月对国内开放运行以来,这一具有我国

自主知识产权的重大科研基础设施,运行稳定可靠,已发现300余颗脉冲星,并在快速射电暴等研究领域取得重大突破。

中国科学院国家天文台有关负责人表示,“中国天

眼”向世界全面开放,彰显了中国与国际科学界充分合作的理念。在开放合作中,中国的科学重器将更好地发挥效能,促进重大成果产出,为全人类探索和认识宇宙作出贡献。



云南瑞丽新增6例新冠肺炎确诊病例

昨起开展全员核酸检测,市区“不进不出”,市民居家隔离一周

据云南省卫生健康委员会3月31日通报,3月30日0时至24时,云南省新增新冠肺炎确诊病例6例,新增无症状感染者3例,均在瑞丽市。当日,国家卫生健康委派出工作组到云南指导疫情防控工作。

据3月31日上午云南省瑞丽市召开的新闻发布会通报,3月30日9时30分,姐告国门社区进行封闭管理,姐告大桥禁止车辆人员通行;30日22时起,瑞

丽市区实施交通管制,原则上“不进不出”;31日8时起,瑞丽对主城区7个社区开展全员核酸检测采样,预计当日24时前将全部完成采样。

据通报,3月28日上午,瑞丽市对姐告玉城重点人群开展例行核酸检测采样,于次日凌晨2时许报告1例缅甸人员核酸检测呈阳性,复核仍呈阳性。瑞丽市立即对姐告玉城所在地国门社区进行全员核酸检测,截至30

日24时,采集核酸样本26000份,累计发现9例阳性。截至31日8时,初步排查密接及次密接人员317人,均已进行集中隔离医学观察。目前瑞丽市新增隔离酒店房间635个,全市边境一线共设置封控点506个,投入力量3902人。医务人员等1800余人组成的采样、流调队伍已投入到核酸检测采样和流调工作。此外,居家隔离管理、网格排查管控、疫苗接种等工作正有序开展。

3月31日,瑞丽市新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布关于开展瑞丽市市区全员核酸检测的通告。通告要求,市区所有居民进行居家隔离,时间暂定一周,无特殊原因不得外出。特殊情况需要外出的,需经所在社区同意后方可外出。居家隔离期间,除超市、药店、农贸市场外,其他经营场所一律停业。各类经营场所,各行业恢复时间由市指挥部另行通知。据新华社

债权转让协议书

转让人(以下简称甲方):鲍加明,男,1962年5月30日出生,汉族,居民,住成武县南鲁集镇南鲁大街235号,公民身份证号:372924196205301513。

受让人(以下简称乙方):周广存,男,1962年10月10日出生,汉族,居民,住成武县汶上集镇西周行政村西周村58号。

甲方享有对周广法判决到期债权15万元及利息【详见(20)鲁1723民初号判决书】。现甲乙双方经协商,达成债权转让协议如下。

一、甲方将享有的周广法15万元及

利息的债权转让于乙方。

二、甲方所欠乙方债务贰拾万元(200000元)折抵债权转让费用。

三、乙方于本协议签订时将甲方借据交还甲方,甲方予以销毁。

四、本协议签订后,乙方有权通过法律途径执行该债权。

本协议经甲乙双方签字并向债务人周广法通知后生效。

本协议一式两份,甲乙双方各执一份,具有同等法律效力。

甲方:鲍加明 乙方:周广存

2020年11月18日

公 告

国网单县供电公司正在开展已销户但有电费余额的客户集中清退工作,请属于国网单县供电公司供电范围内,2018年2月底以前销户但存在余额电费未退出的客户,于2021年4月15日前持缴费凭证、

营业执照、身份证明等证件到国网单县供电公司各辖区供电营业厅申请办理退费业务。

国网单县供电公司
2021年3月30日

遗失声明

耿祯璟购买的鲁商凤凰城14号楼1单元3303室购房收据丢失,收据编号:0013087(金额:10000元)、0013119(金额:179736元)、00075(补面积差款,金额:3794元),声明作废。王广彬(身份证号:372922197111137013)购买的华侨城二期1号楼21003室(金额:253387元)购房收据丢失,3号楼-1001(金额:

36902元)购房收据丢失,声明作废。崔以朝(身份证号:372922198903163572)购买的锦绣鹏程6号楼9楼9003室(金额:545042元)购房收据丢失,6号楼-1014(金额:28500元)购房收据丢失,声明作废。菏泽市牡丹区北城办事处社区卫生服务中心事业单位法人证书副本丢失,编号:12371702MB26244071,特此声明。

教育部: 严禁中小学招生 与社会竞赛挂钩

3月31日,教育部基础教育司司长吕玉刚在国务院新闻办公室新闻发布会上表示,要深入落实义务教育免试就近入学规定和“公民同招”政策,严禁中小学招生入学与任何形式的社会竞赛挂钩。

吕玉刚表示,规范社会竞赛项目的管理,是减轻中小学生过重学业负担的一项重要举措。目前,我国已全面取消义务教育阶段的学科类竞赛项目。任何竞赛项目包括获奖成绩,均不得作为中小学招生入学依据。

吕玉刚表示,下一步将严肃查处违规竞赛。对没有经过审核通过的竞赛活动加大查处力度,发现一起查处一起,严禁中小学校、社会培训机构组织中小学生参加违规竞赛活动。

银保监会: 不得强迫老年人 使用银行卡

银保监会日前下发《关于银行保险机构切实解决老年人运用智能技术困难的通知》。通知指出,要尊重老年人使用习惯。商业银行要保留仍在使用中的纸质存折、存单等老年人熟悉的服务方式,不得强迫老年人使用银行卡,不得强制老年人通过自助式智能设备办理业务,不得违规代替老年人操作,不得对老年人使用柜面人工服务设置分流率等考核指标。

青海美协主席 涉嫌抄袭被停职

3月29日,青海省文学艺术界联合会官网发布公告称,经青海省文联党组研究决定,对美协主席王筱丽做出停职检查的处理。

此前,一篇质疑王筱丽抄袭艺术家马寒松多幅作品的文章引发网络关注。3月26日下午,中国美术家协会理事、青海省美术家协会主席王筱丽发布致歉信承认抄袭马寒松多幅画作,并表示“这次错误是严重的、教训是惨痛的,我将铭记在心,痛改前非,以实际行动回报社会”。

3月30日,中国美术家协会发布了关于对王筱丽暂停会籍的决定。

本栏稿均据新华社